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E&etrdosig Lavovapiov 2010- Opada A

O1. And pia kdAnn mov mepi€yetl 6 KOKKva Kot 8 pumhe cooapidla e&dyovratl ywpig exavotonobétnon 4
ooapiota to éva petd to ahro. Na Bpebetl n mbBavotnta OAd ta ceapidia mov emA&yTnKav va gival
TOV 1310V YPDOUATOG.

02. Mia kéAnn mepiéyet 5 vopiopata and to onoia ta 4 eivar apepoOAnmra kot 1o 1 givon kifonio. H
mOovOTNTO ERPAVIoNS TNG EVOEIENG “Kepain” eivan 1/2 yio kKGOe apepdinmto vouioua kot 4/5 yia to
kifonAo. Emiéyovpe and v kdAnn €va vopioua oty tOyn, Kol T0 piyvOuLE TPES POPES. AV Kot Ot
TPELG plyelg PEPovV TV Evoeldn “kepain”, mowa givarl n mbavotnTo T0 EMAEYUEVO VOLUGHO Vo, givat
Kifonio;

03. H cvvdaptnon mukvotnroc-mibavotntog piog toyoiog petafinte X sivor
c3-x) av0<x<3,

0 SPOPETUG.

JXX)={

Na Bpebovv: (i) n otabepd ¢ (i) 1 cvvaptnon Kotavoung e X (iii) n néon Ty Kot 1 demopd g X
Kat (iv) n cuvaptnon mukvoTtas-mdavotntag g toyaiog petafintg ¥ =logX.

04. Eva cuompa arotedeiton and 7y egaptuata tomov A kot and n; eEoptiuoata tomov B mov Aet-
ToVpyoOV aveEdptnra 1o Eva amd 1o dAho (e n1>2, np>4). H mBovotnta Asttovpyiog Kabe eEaptruo-
10¢g TOUTTOV A gtvan py, evd M mBavotnTa Asttovpyiog kébe e€aptruarog tomov B givon py (ue pi1, pr e
(0,1)). To chotua Aettovpyel 6tav AE1TOLPYOLV TAVTOHYPOVA TOVAGXIGTOV VO e€apTiiaTa TOTOL A
Kol TovAdoTov Técaepa e€aptuata Tomov B. [Tow eivar n mbavotnta Asttovpyiog Tov GLGTHHATOC;

05. Ilpaypatoroovpe pio axorovdio aveEdpntov dokipuamv Bernoulli pe mbavotnta emtvyiog p; o
kaBepia, Kot €6t N 0 aplBpdc TV SOKIUOV PEXPL TV TPAOTN EMLTLYIO. XTI GUVEXELN TPOYLOTOTOL0V-
pe N aveEdptnreg dokpég Bernoulli pe mbavotmra emtvyiog ps o kabepia, kot éotm X o appuog tov
emrvoylov. Na vmoroyiobei n P(X=1).

06. (2) Eoto X,Y ave&apmntec toyaieg petaPintég pe dacmopés 0<V(X)<too ko 0<V(Y)<+oo. Na Og-
iete OTL 0 oLVTEAECTNG GLGYETIONG HeTAED TV TVYoiwV petafAntov X+Y kot X—Y diveton amd ™
oyxéon:

Vx)-r)

V(X)+V ()

(#) 'Eoto X,Y toyoieg petafintés pe E(X)=E(Y)=0, E(X*=E(Y")=1 ko1 St06mopd Tov afpoioparog to-
v M(X+Y)=3. Elvar 01 X,Y aveEdptnreg; Atkaroroyeiote tnv amdvinor| cog.

p(X+Y,X-Y)=

07.Ecto (X,Y) dididotatn toyoio LeTafANT e CLVAPTNOT TUKVOTNTAS-TOAVOTNTOG
ﬂnw={

Na BpeBotv: (i) n otabepd ¢ kou (if) o1 TtepBDpleg GLVOPTNOELS TLKVOTNTAS-TOAVOTNTOG TV X Kot Y.

c av0<x’ <y<x<l,

0 OLOLPOPETIKA.

08. (a) Na Bpebei n mbavoyevvitpla g Kotavoung Poisson pe mapdpetpo A.
(#) Eoto X1, X, ..., X, ave&aptnteg Toyaieg petafintéc 6mov n X; akolovbel v katavoun Poisson
pe mopduetpo 4;, i=1, 2,..., v. Na Bpebel n kotavour| tov abpoicpatodg tovg.

09. 'Eocto X, X, ..., Xzo aveEdptnreg tuyaieg petafintég omov n kabepio akorlovbel ) dtakpity
opowdpopen katavoun oto {1, 2, 3, 4}. Na Bpebel nmpoceyyiotikd n mbavdétta 10 A0poicud Tovg va
etvar oto [190, 220] (divovron ©(1)=0.8413, ®(1.5)=0.9332, ®(2)=0.9773).

Na Av000v 6ra ta Oépata og 2 /2 opeg. Karn emvroyio.



